2 bekannbe Grenzen und Flacheninhak; unbakannter Parameter £

Aufgabe

&
J'| foef iy =%, Bestimmen Sie den zugehdrigen Funktionsparameter t.
|

. I

LOsurngswed
- Ill!l II-I.’-.
J-|.'.- :.E'L=i'§- AufeitEn: (e 2ee | =58
¢ S ! i
'_l.J ; L3l
Jobere Grenze = untere Grenze®: Mg =0.p = E -3 2o = =B b
LA 5
gl S TN G, TR, TR R I S TR S, T B

e =g, dain die Funkton ¢ deren Umkehrfunktion In eingesetzt wird.

Dadurch Mschen™ sle sich gegenseltig aus. Ubrig bleibt a.
Alerdings darf die Hochzahl keinen Vorfakbos vor In haben

.\.Ir'
Beispiel: «* . Mk Hilfe des 3.Log. Gesetzes bringt 1Ihe den Vorfaktor =

e al b = .
-

als Hochzahl hinter den in: &Y' =" =% =
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Ehemalige Priifungsaufgaben (v.a. Abl)
mit kommentierten Lésungswegen

2004

I . :
Geten Sie alne stammiunktion dér Funktion f mit fix)=— +xin(2x) an. { 2VP)
it

Lasungsweq:

Jix)= .!j-+x'|r|.| 2v) zum besseren Aufleiten zuerst mal Urnschrelben: (1) = + sind 21
)

-
Filxl= 1 —_— lr.'n.lilfl'l."l =3 Fix]= —-I-— -I-cm-.[: ¥l
=] 2 ¥ 3
2005
Bestmmen Sle gine Stammfunktion der Funktion f mik f{a) = -I-a:a-.l}.- |=—x*. [2VE)
R A

Lasungswed:

L T : RO 2 T 1O [
J"itj=4q.u~|;1|—:.'-. - EIne Starmmvfunkiion von fd:  Flx) =4 - Isinf —x i Rk

= & o B

b
X

I
Fix) =H~=in[5 ",.l_.'_q -
Wird die Formullérung &ne” in Klauturen, bow, Im Ablbur gewahlt, dann gibt &< immer
mefwere Losungermdglichkeiten. Im Gegentatz zu .die”. D" Stammiunktion wirde
bedeuten, dage &6 nur éine Losung gibt. Bel der Starmmfunktionsbiidung kormmt aber
noch die Integrationskonstante ¢ immer hinzu, 50 dags es algo immer viele, bzw.
unendich viele stammfunktionen zu &ner Funktion f(x) gibt. In meiner Loseng Ist =0,
r ] 1]
Ebenfalls korrekt wire somit auch z.B. F(x) =Rsin -_l-."’ t—'_:—l}+ 12 ; &xc,

- -

F006
] E 1
Geben Sie &ne Stammiunkeion dér Funktion f nit fix= o+ = ' o [ 2¥F)
WX -
LOsurngswen

I

} : 1
fixi= -I...+_I.1'. Zurn Aufeitan sollte man die Funkton urnschrelben: Sixi=4.x 2 +
=
LU

N
L

B | =

1
Eine stamimiurskion won [{x): .|"|.1:|=4-'-"lr 1-1-" ==
=

Fixi=k. l|'+'..H . Bitte giehe auch Edduterandg im LOSung sweq abl 2005,
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